
םיידוסי–לע רפס יתבל תורגב :הניחבה גוס לארשי תנידמ
5002 ,ה"סשת ץיק :הניחבה דעומ טרופסהו תוברתה ךוניחה דרשמ
101630 :ןולאשה רפסמ 

הקיזיפ
תחא דומיל תדיחי

ןחבנל תוארוה

.יצחו העש  :הניחבה ךשמ .א

.דחא קרפב רוחבל ךילע םהמו ,םיקרפ ינש הז ןולאשב  :הכרעהה חתפמו ןולאשה הנבמ .ב

.)2-42 'מע ,1-41 תולאש( תויגולונכט תוכרעמ לש הקיזיפ  — ןושאר קרפ

.)52-24 'מע ,51-92 תולאש( למשחו ה"מיעפ  —  ינש קרפ

 .רחא אשונמ הלאש לכ ,תולאש שולש לע תונעל ךילע ,ןושארה קרפב תרחב םא

.תוחפל םיאשונ ינשמ תולאש שולש לע תונעל ךילע ,ינשה קרפב תרחב םא

תודוקנ x    33 = 001 3  ;תודוקנ 33    — הלאש לכל

.ןובשחמ  :שומישב רתומ רזע רמוח .ג

:תודחוימ תוארוה .ד

.תוארוהה יפ לע ,ןולאשה ףוגב הנע .הניחב תרבחמ שמשמ הז ןולאש )1(

 .הלאשה יפיעס לכ לע הנע תרחבש הלאש לכבו ,דבלב תולאש שולש לע הנע )2(

.)ןתעפוה רדס יפל וקדביי תובושתה( וקדביי אל תופסונ תולאשל תובושת 

 .רוערע ורשפאי אל סקפיטב הקיחמ וא ןורפיעב הביתכ .טעב ךיתובושת תא בותכ )3(

.דבלב םיטוטרסל ןורפיעב שמתשהל רתומ 

.הטויטל םידעוימ 34-54 םידומע )4(

!הניחבה תליספל םורגל לולע תלביקש הלאמ םירחא םיפד לע תוטויט םושיר 

.דחאכ םינחבנלו תונחבנל תונווכמו רכז ןושלב תוחסונמ הז ןולאשב תויחנהה

 !החלצהב

/ףדל רבעמ ךשמה/

1
3

1
3
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ת ו ל א ש ה

)תודוקנ 001(  תויגולונכט תוכרעמ לש הקיזיפ — ןושאר קרפ

 :םיאשונ העבשב תולאש הרשע–עברא הז קרפב

 .הגיהנ לש הקיזיפ ,ןופלט ,המלצמ ,שמש דוד ,םינייוולו םיליט ,תינוכמ עונמ ,תיבב למשח

 .רחא אשונמ הלאש לכ ,תולאש שולש לע תונעל ךילע ,הז קרפב תרחב םא

  — הלאש לכל(
1
)ופוסב ם וּשר ףיעס לכל תודוקנה רפסמ ;תודוקנ 333

.תרחבש תולאשל תובושתה תא ןולאשה ףוגב בותכ

תיבב למשח

. V 42 לש קפסל ליבקמב םירבוחמ — םומיח ףוגו ררוואמ ,הרונ — למשח ירישכמ השולש .1

 ,העונת( היוצר אל יאוול תלועפו )לוק וא רוא ,םוח ,העונת( היוצר הדובע עצבמ רישכמ לכ .א

.)לוק וא רוא ,םוח

.יאוולה תלועפ יהמו ,תעצובמה היוצרה הדובעה יהמ בותכ ,םירישכמהמ דחא לכל 

)תודוקנ 6( 

                             יאוול תלועפ                              היוצר הדובע :הרונה

                             יאוול תלועפ                              היוצר הדובע :ררוואמה 

                             יאוול תלועפ                              היוצר הדובע :םומיחה ףוג 

.םירישכמהמ דחא לכ ךרד רבעש םרזה םושר ךינפלש הלבטב .ב 

םרזה רישכמה  

  A 2  הרונה 

  A 1  ררוואמה 

 A 4  םומיחה ףוג 

 

/3 דומעב ךשמה/    ).אבה דומעב הלאשה ךשמה :בל םיש(
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                            ?רתויב הלודגה תודגנתהה םירישכמה תשולשמ הזיאל )1(

                                                                                  )תודוקנ 8(     .קמנ  

                                  ?רתויב לודגה קפסהה םירישכמה תשולשמ הזיאל )2(

                                                                                  )תודוקנ 8(     .קמנ  

.              )אל / ןכ( ?דובעל וכישמי םומיחה ףוגו ררוואמה םאה ,ףרשית הרונה םא )3(

 (      .קמנ 
1
                                                                              )תודוקנ 35

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)3(-)1( םיטפשמהמ דחא לכל .ג

)תודוקנ 6( 

ןוכנ אל / ןוכנ .םיטאוַוְ a תדדמנ תילמשחה תודגנתהה )1(

 תילמשח היגרנא תכיפה איה ילמשח רישכמ לש הדובע )2(

ןוכנ אל / ןוכנ .תרחא היגרנאל 

 עוציבה בצק אוה רישכמ לש ילמשחה קפסהה )3(

 ןוכנ אל / ןוכנ .)ןמז תדיחיל עצבמ אוהש הדובעה תומכ( ותדובע לש 

 

 חתמ X םרז  = קפסה                     =  תודגנתה          :תואחסונ

/4 דומעב ךשמה/

חתמ
םרז
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 .רוביח יטוחו םרז–דמ ובש לגעמב חתמ רוקמל ורבוח , B –ו  A  ,תוהז תורונ יתש .א .2

.תיספא תודגנתה םרזה–דמלו רוביחה יטוחל  

 .)ב םישרת האר( רוטב תרחא םעפו ,)א םישרת האר( ליבקמב תחא םעפ ורבוח תורונה  

:תא רוביח יטוח לש טוטרס תרזעב םלשה  

.ב םישרתב ,רוטב רוביחה )2( .א םישרתב ,ליבקמב רוביחה )1(

)תודוקנ 6(  )תודוקנ 6( 

 

  A הרונה לע חתמה )ליבקמב רוביח וא רוטב רוביח( םילגעמה ינשמ הזיאב )1( .ב

                                       )תודוקנ 4(     ?רוקמה חתמל הווש 

 לש רואה תמצוע )ליבקמב רוביח וא רוטב רוביח( םילגעמה ינשמ הזיאב )2( 

                                       )תודוקנ 4(      ?רתוי השלח תורונה 

 וא רוטב רוביח( םילגעמה ינשמ הזיאב ,הרונה תיבמ תורונה תחא תא םיאיצומ םא )3(

                                                ?ספא היהת םרזה–דמ תאירק )ליבקמב רוביח

 (     .קמנ 
1
                                                                               )תודוקנ 37

).אבה דומעב הלאשה ךשמה :בל םיש(

/5 דומעב ךשמה/   
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   .ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)3(-)1( םיטפשמהמ דחא לכל .ג

)תודוקנ 6(

ןוכנ אל / ןוכנ .םיטלוו לש תודיחיב דדמנ םרז )1(

ןוכנ אל / ןוכנ .רוטב לגעמל רבוחמ םרז–דמ )2(

ןוכנ אל / ןוכנ  .רוטב םירבוחמ םיעקשה לכ לצפמ עקשב )3(

/6 דומעב ךשמה/   
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תינוכמ עונמ

.הפצר לע תדמועו בקע ילענ תלעונ  N 006 הלקשמש השיא )1( .א .3

 הליעפמ איהש ץחלה תא בשח .ר"מס 003  אוה הפצרה םע הילענ גוז לש עגמה חטש   

                                                                           )תודוקנ 6(    .הפצרה לע  

 .               2  לש ץחל הילע ליעפמ הפצר לע דמועה רבג )2(

.רבגה לקשמ תא בשח .ר"מס 053  אוה הפצרה םע וילענ גוז לש עגמה חטש 

                                                                                             )תודוקנ 6( 

 עקרקה לע בכוש התא רשאכ :עקרקה לע רתוי לודג ץחל ליעפמ התא בצמ הזיאב )3(

                                                               ?תחא לגר לע דמוע התא רשאכ וא

                                                                                  )תודוקנ 8(     .קמנ 

 .תיפסכ שי רוניצב .זג ןולבל רבוחמה  U  תרוצב רוניצ גצומ ךינפלש םישרתב .ב

.B –ו  A תויתואב ןמוסמ רוניצב תיפסכה הבוג 

).אבה דומעב הלאשה ךשמה :בל םיש(

/7 דומעב ךשמה/ 

ןוטוינ
ר"מס
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?ונממ ןטק וא ול הווש ,ירפסומטאה ץחלהמ לודג  A–ב ץחלה םאה )1(

                                                )תודוקנ 3( 

?ונממ ןטק וא ול הווש ,ירפסומטאה ץחלהמ לודג B –ב ץחלה םאה )2(

                                              )תודוקנ 3( 

               ?ונממ ןטק וא ול הווש ,ירפסומטאה ץחלהמ לודג זגה ןולבב ץחלה םאה )3(

                                                                                  )תודוקנ 4(     .קמנ 

.)A דצ( רוניצה לש ילאמשה הצקה תא םיחתופו ,זגה ןולבמ רוניצה תא םיקתנמ .ג

 ידִצ ינשב לזונה הבוג תא הנוכנ הרוצב ראתמ — 3 וא 2 ,1 — ךינפלש םירויאהמ הזיא 

1 (     ?הז בצמב רוניצה
               )תודוקנ 33

                  = ץחל      :החסונ

/8 דומעב ךשמה/ 

חוכ
חטש



8 - 101630 'סמ ,ה"סשת ץיק ,הקיזיפ -

.תלגלג תועצמאב תודובע עוציבל ןקתמ גצומ ךינפלש  א םישרתב .א .4

 תשולשמ דחא לכב בותכ )1(

  םישרתבש םיקירה םינבלמה 

:םיאתמה קלחה םש תא 

.לגרס ,חוכ–דמ ,תלוקשמ 

)תודוקנ 3( 

 םימירמ ובו יוסינ םיכרוע

,תלוקשמה תא העובק תוריהמב

.רטמ 5.0 לש הבוגל ,ןוטוינ 3  הלקשמש

)תודוקנ 3(     .התשענש הדובעה תא בשח )2(

                                                                                                           

                                        )תודוקנ 3(    ?א גוחמ רבע קחרמ הזיא )3(

?ונממ ןטק וא ול הווש ,א גוחמ רבעש קחרמהמ לודג  ב גוחמ רבעש קחרמה םאה )4(

                                      )תודוקנ 2( 

 וא ןוטוינ 3 –ל הווש ,ןוטוינ 3 –מ ןטק תלוקשמה תמרהל שורדה חוכה םאה )5(

1 (     ?ןוטוינ 3 –מ לודג 
                                      )תודוקנ 31

גצומה ןקתמה תרזעב יוסינה לע םירזוח .ב

 .)תולגלג יתש ובש ןקתמ( ךינפלש ב םישרתב 

 תא העובק תוריהמב םימירמ םעפה םג 

0 לש הבוגל ,ןוטוינ 3 הלקשמש ,תלוקשמה  .רטמ .5

?א גוחמ רבע קחרמ הזיא )1(

                      )תודוקנ 3( 

 ב גוחמ רבעש קחרמה םאה )2(

 ול הווש ,א גוחמ רבעש קחרמהמ לודג 

                       )תודוקנ 3(     ?ונממ ןטק וא 

/9 דומעב ךשמה/ ).אבה דומעב הלאשה ךשמה :בל םיש(
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 וא ןוטוינ 3 –ל הווש ,ןוטוינ 3 –מ לודג תלוקשמה תמרהל שורדה חוכה םאה )3(

               )תודוקנ 3(    ?ןוטוינ 3 –מ ןטק 

.                     )אל / ןכ( ?םייוסינה ינשב ההז התייה התשענש הדובעה תומכ םאה )4(

                                                                                  )תודוקנ 6(     .קמנ 

                                                                                                           

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)3(-)1( םיטפשמהמ דחא לכל .ג

)תודוקנ 6( 

ןוכנ אל / ןוכנ .ןוטוינ איה חוכ םידדומ הבש הדיחיה )1(

ןוכנ אל / ןוכנ הדובעל תכפוה קלדב הרוגאה היגרנאה לכ )2(

.תינוכמה ילגלג בוביס לש 

ןוכנ אל / ןוכנ .הדובע השורד ,הזוזת ילב םיוסמ הבוגב ףוג קיזחהל ידכ )3(

ךרד x חוכ = הדובע        :החסונ

/01 דומעב ךשמה/ 
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םינייוולו םיליט

.חרק לע םינדקר גוז ראותמ ךינפלש  א םישרתב .א .5

.תינדקרה תא ףדוה ןדקרה

?הלועפה חוכ תא ראתמ ,2 וא 1 ,ץח הזיא )1(

        )תודוקנ 4( 

?הבוגתה חוכ תא ראתמ ,2 וא 1 ,ץח הזיא )2(

        )תודוקנ 4( 

.תינדקרה לקשממ לודג ןדקרה לקשמ )3(

,הלועפה חוכמ לודג הבוגתה חוכ םאה 

                           )תודוקנ 4(     ?ונממ ןטק וא ול הווש 

1 (   .ןוכנה רואיתה תא לגעמב ףקה )4(
)תודוקנ 33

?ןדקרה לש הפיחדה תלועפ בקע זוזי ימ 

 i תינדקרה קר.

 ii ןדקרה קר.

 iii תינדקרהו ןדקרה.

 ).אבה דומעב הלאשה ךשמה :בל םיש(

/11 דומעב ךשמה/

א םישרת
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 .הבוגתו הלועפ תוחוכ לש תואמגוד עברא תוראותמ ךינפלש  ב םישרתב .ב

 .הלועפה תוחוכ םימושר ךינפלש הלבטב

)תודוקנ 21(      .ול םיאתמה הבוגתה חוכ תא הלועפ חוכ לכ די לע הלבטב םלשה

הבוגתה חוכ הלועפה חוכ 

  שיבכה תא ףחוד גימצה 1

  הטילפה יזג תא ףחוד ליטה 2

ץיפקה תא ךשומ שיאה 3

ןבאה תא ךשומ ץראה רודכ 4

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)3(-)1( םיטפשמהמ דחא לכל .ג

)תודוקנ 6( 

ןוכנ אל / ןוכנ .הבוגתו הלועפ לש ןורקיעה יפ לע םיענ םיליט )1(

ןוכנ אל / ןוכנ ןורקיעה םייקתמ אל ומוקממ זז וניאש ריק םיפחוד רשאכ )2(

.הבוגתו הלועפ לש 

ןוכנ אל / ןוכנ .ליטה תוריהמ תא לידגת ףדוהה רמוחה לש תוריהמה תלדגה )3(

/21 דומעב ךשמה/

ב םישרת
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.ילזונ קלדב ענומה ליט גצומ ךינפלש  א םישרתב .א .6

 ,ליטב םיאתמה קלחה םש תא םישרתבש םיקירה םינבלמה תעבראמ דחא לכב בותכ

.הפ Vש את ,ריחנ ,ילזונ קלדל לכמ ,ןצמחמ רמוחל לכמ :ךינפלש המישרה תרזעב

)תודוקנ 21(

 ).אבה דומעב הלאשה ךשמה :בל םיש(

/31 דומעב ךשמה/
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.םיהז םיסוידר ילעב , B –ו  A ,קלד תוטומ ינש םיראותמ ךינפלש  ב םישרתב .ב

. B טומ לש ךרואל ההז  A טומ לש ךרואה .לולח וניא B טומו ,לולח A טומ 

ב םישרת   

.ךתחה חטשב קר תעצבתמ הרֵעבה יכ חנה .רוחשב עובצ תוטומה ינש לש ךתחה

1 (      ?רתוי לודג םינפ חטש םיכתחה ינשמ הזיאל )1(
              )תודוקנ 33

             ?הרֵעבה ןמזב ףחד תוחפ רוציי , B וא A ,טומ הזיא )2(

                                                                  )תודוקנ 5(    .ךתבושת תא קמנ 

             ?רתוי הבר הדימב ליטה תוריהמ תא לידגי , B וא A ,טומ הזיא )3(

                                                                  )תודוקנ 5(    .ךתבושת תא קמנ 

                                                                                                           

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)4(-)1( םיטפשמהמ דחא לכל .ג

)תודוקנ 8( 

ןוכנ אל / ןוכנ  תכרעמב שמתשהל לבוקמ קצומ קלדב םיִעָנ וּמה םיליטב )1(

.תילמשח התצה 

ןוכנ אל / ןוכנ .רוגישה ינפל רצק ןמז ללכ ךרדב םיאלממ ילזונה קלדה ילכמ תא )2(

ןוכנ אל / ןוכנ .ותוריהמ תא לידגמ אוה ,תצאומ העונתב ענ ליטה רשאכ )3(

ןוכנ אל / ןוכנ .קלדה תפ Vש ללגב ל Bג ליטה לש לקשמה )4(

/41 דומעב ךשמה/   
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שמש דוד

 לע טלוקה עבצ לש העפשהה תקידבל םישמתשמ ךינפלש םישרתב םיראותמה םינקתמב .א .7

,שמשה רואל םינקתמה תא םיפשוח .שמשה רואל הפישחב ולש הרוטרפמטה תיילע 

 םינקתמה תשולשב תויחולה .םהילע תבכרומה תיחול לש הרוטרפמטה תא םידדומו  

.ןעבצב וזמ וז תונוש ךא ,ןלדוגב וזל וז תווש םישרתבש 

.ךינפלש הלבטב תוגצומ תודידמה תואצות  

לש הרוטרפמטה לש הרוטרפמטה לש הרוטרפמטה  

הנבלה תיחולה המודאה תיחולה הרוחשה תיחולה ןמזה 
  )oC( )oC( )oC(

32 32 32 הדידמה תליחתב 

52 72 92 תוקד 4 רובעכ 

72 03 33 תוקד 8 רובעכ 

  ?שמשה תייגרנא לש תומכ התוא העגפ תויחולהמ תחא לכב םאה )1(

)תודוקנ 5(     .             )אל / ןכ( 

?הנבלה תיחולב העגפש היגרנאה תיברמל הרק המ )2(

                                         )תודוקנ 6( 

/51 דומעב ךשמה/   ).אבה דומעב הלאשה ךשמה :בל םיש(
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?תוקד 8 ירחא הרוחשה תיחולה לש הרוטרפמטה התלע תולעמ המכב )3(

            )תודוקנ 6( 

 תיחולה וא המודאה תיחולה ,הנבלה תיחולה — רתוי רהמ תממחתמ תיחול וזיא )4(

                                                    ?הרוחשה

 (      .קמנ 
1
                                                                              )תודוקנ 38

                                                                                                           

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)4(-)1( םיטפשמהמ דחא לכל .ב

)תודוקנ 8( 

ןוכנ אל / ןוכנ  .הנירק תועצמאב ץראה רודכ לא העיגמ שמשה תייגרנא )1(

ןוכנ אל / ןוכנ .התוא עלוב ףוגה ,ףוקש ףוגב תעגופ הנירק רשאכ )2(

ןוכנ אל / ןוכנ .הנירקה בור תא עלוב ןבל עבצ )3(

ןוכנ אל / ןוכנ .הנירקה בור תא ריבעמ רוחש עבצ )4(

/61 דומעב ךשמה/
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.םוח תעסהל יוסינ תכרעמ תראותמ ךינפלש םישרתב .א .8

.ד ,ג ,ב ,א תויתואב םינמוסמ תכרעמה לש םיקלחה

 תכרעמה יקלח לש תומשהמ דחא לכ דיל םושר )1(

.םישרתב ותוא תונמסמה תויתואה תא 

)תודוקנ 4( 

              הלודג הנחבמ 

             ٹ,              םיקד תורוניצ 

             בחר רוניצ 

 ,דואמ םימח םימב האלמ הנחבמה

.םירק םימב אלמ בחרה רוניצהו

  ,םילוע םימה  ג רוניצב םאה )2(

?םיזז םניא וא םידרוי 

                           )תודוקנ 4( 

                       )תודוקנ 4(     ?םיזז םניא וא םידרוי ,םילוע םימה  ד רוניצב םאה )3(

                         )תודוקנ 3(      ?ב קלחל וא  א קלחל — םימחה םימה םיענ ןאל )4(

 תראותמה יוסינה תכרעמב שחרתמש ךילהתל המוד ךילהת שחרתמ שמשה דודב )5(

.םישרתב

,דודה לש דודיבה תבכשב — ךילהתה שחרתמ שמשה דוד לש םיקלח וליאב 

 (     ?םיטלוקה תורוניצב וא דודה תורוניצב 
1
                                  )תודוקנ 33

 

 ).אבה דומעב הלאשה ךשמה :בל םיש(

/71 דומעב ךשמה/
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 םימח םימה הנוילעה הבכשבש םישיגרמ ,םויה תועשב ץיקב תרניכב םיחוש רשאכ .ב

 .רתוי םירק םימה קמועבו 

                               )תודוקנ 7(     .יוסינה תכרעמב שחרתמש ךילהתל המוד וז העפות המב רבסה 

                                                                                                                  

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)4(-)1( םיטפשמהמ דחא לכל .ג

)תודוקנ 8( 

ןוכנ אל / ןוכנ .בוט םוח םיכילומ םימרוז םניאש םימ )1(

ןוכנ אל / ןוכנ .עורג םוח םיעיסמ םימרוז םימ )2(

 ,םילוע םימח םימ הרוגס תכרעמב )3(

ןוכנ אל / ןוכנ .םמוקמ תא םיספות םירק םימו 

)םימ ומכ( לזונ תמירז תועצמאב םוח תרבעה )4(

ןוכנ אל / ןוכנ ."םוח תכלוה" תארקנ 

/81 דומעב ךשמה/
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המלצמ

 רוא ינרק שולש תועגופ ךינפלש  א םישרתב A, B, C תושדעה שולשמ תחא לכב .א .9

.תוליבקמ 

)תודוקנ 9(     .תושדעהמ תחא לכ לש ינשה דצהמ ןרק לכ אצת דציכ טטרס )1(

?הייאר רצק םדא לש ותייאר תא רפשל הלוכי — C וא A, B — השדע וזיא )2(

 ) 
1
             )תודוקנ 37

 םיחטשמ השולשב רוא תמולא העגפ םהבש םיבצמ השולש םיראותמ ךינפלש  ב םישרתב .ב

.רוחש ריינ ,ןבל ריינ ,הארמ :םינוש

 ,ןבל ריינ ,הארמ( חטשמה םש תא  ב םישרתבש םיבצמהמ דחא לכל תחתמ םושר 

)תודוקנ 9(     .וב העגפ רואה תמולאש )רוחש ריינ 

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)4(-)1( םיטפשמהמ דחא לכל .ג

)תודוקנ 8( 

 תיכוכזב תעגופו תיכוכזל ריוואמ תרבועה ,רוא ןרק )1(

03 לש תיווזב  o
ןוכנ אל / ןוכנ .הנוויכ תא הנשמ , 

ןוכנ אל / ןוכנ ."רוא ריזחמ" ארקנ ריאמ ףוג )2(

ןוכנ אל / ןוכנ .רוא רוקמ אוה חריה )3(

ןוכנ אל / ןוכנ .רוא רוקמ איה שמשה )4(

/91 דומעב ךשמה/
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 .ןיעה הנבמ לש טוטרס גצומ ךינפלש םישרתב .א .01

 ,ןיעב םיאתמה קלחה םש תא בותכ םישרתבש םיקירה םינבלמה תעבראמ דחא לכב  

)תודוקנ 9(     .ןושיא ,הייארה בצע ,השדע ,תיתשר :ךינפלש המישרה תרזעב 

 המלצמה יקלח תאו ,המלצמה יקלחל ןיעה יקלח תא םאתה .ךינפלש הלבטה תא םלשה .ב

)תודוקנ 9(     .ןושיא ,םוליצ טרס ,השדע :ךינפלש המישרב רזעיה .ןיעה יקלחל

המלצמ ןיעה 

 ןיעה תשדע 

םצמצ  

 תיתשר 

)תודוקנ 6   (     .ךינפלש טפשמה תא םלשה .ג

)ןטק / הנתשמ אל / לדג( הלש דקומה קחרמ ,הל Bג ןיעה תשדע לש תוימומקעה רשאכ

                              .      

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)3(-)1( םיטפשמהמ דחא לכל .ד

)תודוקנ 9 ( 

ןוכנ אל / ןוכנ .ל Bג ןושיאה ,ןיעל עיגמה רואה תמצוע הנטֵק רשאכ )1(

ןוכנ אל / ןוכנ .הייארה בצע לע תלבקתמ ןיעה תשדע ידי לע תרצונה תומדה )2(

 רורב תוארל תרשפאמ ןיעה תשדע לש הרוצה תא תונשל תלוכיה )3(

ןוכנ אל / ןוכנ .םיקוחרו םיבורק םימצע 

/02 דומעב ךשמה/
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ןופלט

,םירוח 01 הבו הקס D תגצומ ךינפלש םישרתב .א .11

.היינשל םיבוביס 03  לש בצקב תבבותסמה  

.לוק רצונו ,ריווא לש םרז אצוי תירוניצה ךרד  

 )תודוקנ 6(     .לוקה רצונ דציכ רבסה )1(

                                                                                                           

                                                                                                           

 )תודוקנ 6(     .תבבותסמה הקס Dה ידי לע רצונש לוקה תורידת תא בשח )2(

                                                                                                           

היהי רצווייש לוקה ,היינשל םיבוביס 05  היהי הקס Dה לש בוביסה בצק םא )3(

                                          )תודוקנ 7(     ?הנתשי אל וא רתוי ךומנ ,רתוי הובג 

?לוקה תורידת תאטבמ המ .ב

1 (     .ךינפלש i-iii תויורשפאה שולש ןיבמ ,הנוכנה הבושתה תא לגעמב ףקה 
)תודוקנ 36

i ריוואה תודונת לדוג תא.

ii היינשב ריוואה תודונת רפסמ תא.

iii לוקה לש תולילצה תדימ תא.

 — רצווייש לוקב הנתשי המ ,תירוניצהמ אצויה ריוואה םרז תוריהמ תא ולידגי םא )1( .ג

                                                           )תודוקנ 4(    ?ותמצוע וא ולש הבוגה 

 — רצווייש לוקב הנתשי המ ,הקס Dה לש םיבוביסה בצק תא ולידגי םא )2(

                                                          )תודוקנ 4(     ?ותמצוע וא ולש הבוגה 

לוקה תורידת  = הקס Dב םירוחה רפסמ x היינשב םיבוביס רפסמ       :החסונ

/12 דומעב ךשמה/
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.םזמז לש הנבמ גצומ ךינפלש םישרתב .21

 תרזעב ,םיאתמה קלחה םש תא בותכ םישרתבש םיקירה םינבלמה תשמחמ דחא לכב .א

)תודוקנ 01(     .גרוב ,לזרב תיחול ,קספמ ,רשי חתמ קַ tסַ ,טנגמורטקלא :ךינפלש המישרה

.טנגמורטקלאב םרז רבוע תאז תובקעבו ,קספמה תא םירגוס ,קפסה תא םיליעפמ .ב

                                               )תודוקנ 5(      ?לזרבה תיחול לע עיפשמ רבדה דציכ

                                                                                                           

 .םילימ שש תורסח עטקב .םזמזה תלועפ תא ראתמ ךינפלש עטקה .ג

)תודוקנ 21(      .וירחאש םילימה תמישר תרזעב עטקב רסחה תא םלשה

 תיחולה תאז תובקעב .              תא ת/ךשומ                ,              תא םירגוס רשאכ 

.קספנ םרזהו ,              ב תעגונ הניא

              תיחולה ,םרז וב רובעל ליחתמ בושו ,              לגעמהו תררחתשמ תיחולה

 .)A הדוקנב( חתפנ לגעמהו טנגמורטקלאל

:עטקה תמלשהל םילימה תמישר 

.ת/רגסנ ,ת/כשמנ ,טנגמורטקלאה ,גרוב ,לזרבה תיחול ,קספמה 

 ?תופיצרב ריאת איה םאה ,קספמה םוקמב הרונ םישרתבש לגעמל ורבחי םא .ד

1 (      .קמנ  .           )אל / ןכ(
                                                           )תודוקנ 36
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הגיהנ לש הקיזיפ

 הקלח הליסמ ךרואל הענה ,עונמ ילב עוצעצ תינוכמ תגצומ ךינפלש םישרתב .א .31

, BA ,הליסמה דרומב הקילחמ תינוכמה .תינוכמה תעונת תא תבכעמ הניאש 

 . DC ,עפושמ עטקב הלוע ףוסבו , CB ,יקפוא עטקב עוסנל הכישממ  

 תינוכמה לש העונתה גוס תא בותכ םישרתבש םיקירה םינבלמה תשולשמ דחא לכב )1(

)תודוקנ 3(      .העובק תוריהמ וא תטאומ ,תצאומ — עטק לכב

  התוריהמ ןוויכ תא תינוכמה לעמ ןמס םישרתבש DC –ו CB םיעטקה ינשמ דחא לכב )2(

)תודוקנ 3(      .)םישרתב BA עטקב המגוד האר(

 תא תינוכמה לע ןמס ,ספא וניא תינוכמה לע לעופה ללוכה חוכה ובש עטק לכב )3(

)תודוקנ 3   (     .)םישרתב BA עטקב המגוד האר( "חוכ" ודיל בותכו ,ונוויכ

.הנוכנה הבושתה תא לגעמב ןמס ,)3(-)1( םיפיעס–תתהמ דחא לכב .ב

   ?חוכ םוש וילע לעופ אלש ףוג לע רמול ןוכנ המ ,ןוטוינ לש הדמתהה ןורקע יפל )1(

)תודוקנ 5( 

 i עוני אוהש ןכתיי אל.

 ii הצואת ול היהת אל.

 iii לגעמב קר עוני אוה.

)תודוקנ 5(       — ןוטוינ לש הצואתה ןורקע יפ לע )2(

 i תוריהמל םרוג חוכ.

 ii הצואתל םרוג חוכ.

 iii העונתה ןוויכב דימת לעופ חוכ.

/32 דומעב ךשמה/ ).אבה דומעב הלאשה ךשמה :בל םיש(
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)תודוקנ 5(      :ש אוה רבדה שוריפ ,הלודג התייה תינוכמ תצואתש םירמוא רשאכ )3(

 i דואמ הלודג תינוכמה תוריהמ.

 ii דואמ לודג קחרמ הרבע תינוכמה.

 iii דואמ רצק ןמזב התוריהמ תא הלידגה תינוכמה.

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)3(-)1( םיטפשמהמ דחא לכל .ג

)תודוקנ 9( 

ןוכנ אל / ןוכנ .ףוג לש םוקמה יוניש איה העונת )1(

ןוכנ אל / ןוכנ .הצואת ארקנ ןמז תדיחיב תוריהמ יוניש )2(

ןוכנ אל / ןוכנ  .הצואת ארקנ ןמז תדיחיב רבוע ףוגש קחרמה )3(
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 לע םילעופש תוחוכה .טוחב הרושקש תלוקשמ תבבוסמה די תראותמ ךינפלש  א םישרתב .א .41

. 2 ,1 םיצחִב םינמוסמ תלוקשמה לעו דיה 

א םישרת

                    )תודוקנ 5(      ?יזכרמה חוכה אוה — 2 וא 1 — תוחוכה ינשמ הזיא )1(

                           )תודוקנ 5(    ?ונממ ןטק וא ול הווש ,2 חוכמ לודג 1 חוכ םאה )2(

.הפע תלוקשמהו ערקנ טוחה םיוסמ עגרב .ב

ב םישרתבש 3 ,2 ,1 םיצחה ןיבמ הזיא 

 תלוקשמה תעונת לש ןוויכה תא ראתמ 

             )תודוקנ 7(     ?טוחה ערקנש ירחא דימ 

 .העובק תוריהמב לגעמב הענ תינוכמ )1( .ג

יזכרמה חוכה ,רתוי לודג בוביסה גוחמשכ םאה  

                                        )תודוקנ 4(     ?רתוי ןטק וא הנתשמ וניא ,רתוי לודג  

.עובק יזכרמ חוכ לעופ בוביסל תסנכנה תינוכמ לע )2(

בוביסה גוחמ ,רתוי הלודג בוביסל הסינכה תוריהמשכ םאה 

                                        )תודוקנ 4(     ?רתוי ןטק וא הנתשמ וניא ,רתוי לודג 

 הגהה ןיב ,הגהל גהנה ידי ןיב — בכר ילכ לש בוביסל םרוגה יזכרמה חוכה רצונ ןכיה )1( .ד

 (    ?שיבכל םילגלגה ןיב וא םילגלגל 
1
                                             )תודוקנ 34

)תודוקנ 4(      ?ןיטולחל קלחו יקפוא שיבכ לע בוביס עצבל לוכי וניא בכר ילכ עודמ )2(

                                                                                                           

/52 דומעב ךשמה/

ב םישרת
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)תודוקנ 001(  למשחו ה"מיעפ — ינש קרפ
:םיאשונ השימחב תולאש הרשע–שמח הז קרפב
.למשח ,הקיטפוא ,הקינכמ ,םימרוזה תרות ,םוחה תרות

.םיאשונ ינשמ תוחפל תויהל תוכירצ תולאשה .תולאש שולש לע תונעל ךילע ,הז קרפב תרחב םא

1  — הלאש לכל(
)ופוסב ם וּשר ףיעס לכל תודוקנה רפסמ ;תודוקנ 333

.תרחבש תולאשל תובושתה תא ןולאשה ףוגב בותכ

םוחה תרות

.ןמש ק"מס 001–ב ותפש דע אלמ ילכ .51

 אוה ןמש לש תיחפנה תוטשפתהה םדקמ 
1

o C
   6000.0  .

 2 אוה ילכה לש תיווקה תוטשפתהה םדקמ 
1

o C
  000.0  .

)תודוקנ 5(     .ילכה לש תיחפנה תוטשפתהה םדקמ תא בשח .א

                                                                                                                

05–ב וממוח ילכהו ןמשה .ב oC . אל / ןכ(  ?ילכהמ ןמש ךפשיי םאה(              .

 (     .ךתבושת תא רבסה 
1
                                                                 )תודוקנ 37

                                                                                                                

.לזרב יושעה ק"מס 001 לש לוביק ילכב ילכה תא ופילחה .ג

  אוה לזרב לש תיווקה תוטשפתהה םדקמ 
1

o C
 

12
106  .

 )תודוקנ 5(     .לזרב לש תיחפנה תוטשפתהה םדקמ תא בשח )1(

                                                                                                          

05–ב ילכהו ןמשה וממוחישכ לזרבה ילכמ ןמש ךפשיי יכ חינהל רשפא עודמ )2( oC?

                                                                                           )תודוקנ 7( 

      .ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)3(-)1( םיטפשמהמ דחא לכל .ד

)תודוקנ 9  (

 לזרב לשו ןוטב לש תיווקה תוטשפתהה ימדקמ  וּליאִ )1(

ןוכנ אל / ןוכנ  .ןיינבב םיקדס םירצונ ויה ,םיווש ויה אל 

 רשי סחי שי ,עובק זגה לש ץחלה רשאכ )2(

ןוכנ אל / ןוכנ .ןיוולק םלוס יפל ולש הרוטרפמטל וחפנ ןיב 

 2 יפ לודג תכתמ לש תיחטשה תוטשפתהה םדקמ )3(

ןוכנ אל / ןוכנ .הלש תיווקה תוטשפתהה םדקממ 

D       :תואחסונ DV V T
o

=   g           g a  = /62 דומעב ךשמה/3
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ןטנטסנוק-לזרב גוסמ )לֶ K t וֹמ Yתֶ( ינמוח דמצ םוח–דמ טטרוסמ ךינפלש םישרתב .61

.ב–ו א ,םיתמצ ינש םוח–דמל . J אוה םוח–דמה לש יגולונכטה ונומיס .)לקינו תשוחנ לש ךתנ(

oC 81         067  אוה  J גוסמ ינמוח דמצ לש הרוטרפמטה תדידמ חווט oC- .

:םירקמ ינש ךינפל

08  לש הרוטרפמטב אצמנ  א תמוצ :1 הרקמ  oC,

03  לש הרוטרפמטב אצמנ  ב תמוצו    oC.

06  לש הרוטרפמטב אצמנ  א תמוצ :2 הרקמ  oC,

01  לש הרוטרפמטב אצמנ  ב תמוצו    oC-.

              ?רתוי הלודג הדידמה רישכמ הארַיש םרזה תמצוע —   2וא1  — הרקמ הזיאב .א

 (     .רבסה 
1
                                                                                  )תודוקנ 331

                                                                                                                  

)0 חרק ימב  ב תמוצ תא םיחינמ .ב o )C, הרוטרפמט תביבס התואב  א תמוצ תא םיריאשמו.

.               K   םוח–דמה הארַי 1 הרקמב 

.               K   םוח–דמה הארי 2 הרקמב 

)תודוקנ 11( 

.ןיוולק תולעמ = K  ימואל–ןיבה ןומיסה יפל :הרעה 

/72 דומעב ךשמה/ ).אבה דומעב הלאשה ךשמה :בל םיש(
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    .ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)3(-)1( םיטפשמהמ דחא לכל .ג

)תודוקנ 9  ( 

ןוכנ אל / ןוכנ  .דואמ ךורא הבוגת ןמז ינמוח דמצ גוסמ םוח–דמל )1(

ןוכנ אל / ןוכנ .תיתדוקנ הרוטרפמט םידדומ ינמוח דמצ גוסמ םוח–דמב )2(

6301 איה בהז לש ךותיהה תרוטרפמט )3( oC.  

ןוכנ אל / ןוכנ .תאז הרוטרפמט דודמל לגוסמ J גוסמ ינמוח דמצ םוח–דמ 

 

K(T( = T)  :החסונ o 372 + )C

/82 דומעב ךשמה/
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02 לש הרוטרפמטב םרג 005 ותסמש לזרב רודכ ןותנ .71 oC.

.להוכ םרג 6.1 לש הפ Vש תרזעב רודכה תא םיממחמ 

.               5.0  אוה לזרב לש ילוגסה םוחה 

.         000,52  אוה להוכ לש )הפ Vשה םוח( קסיהה םוח 

.)הביבסל םוח לכ רזפתה אל יכ חנה( לזרבה רודכ תא הממיחש םוחה תומכ תא בשח .א

                                                                                                  )תודוקנ 8( 

)תודוקנ 01(      .םומיחה תובקעב לזרבה רודכ לש הרוטרפמטב יונישה תא בשח .ב

                                                                                                                 

                                                                                                                 

1 (       .םומיחה רחאל לזרבה רודכ לש תיפוסה הרוטרפמטה תא בשח .ג
)תודוקנ 37

                                                                                                                 

.ןוכנ אל וא ןוכנ :המיאתמה העיבקה תא לגעמב ףקה ,)4(-)1( םיטפשמהמ דחא לכל .ד

)תודוקנ 8 ( 

לש הרוטרפמטה תאלעהל השורדה םוחה תומכ אוה קסיהה םוח )1(

ןוכנ אל / ןוכנ .תחא סויסלצ תלעמב רמוח לש דחא םרג 

ןוכנ אל / ןוכנ .םוח תומכ לש תודיחי ןה לוא'גו הירולק )2(

 הרוטרפמטה תאלעהל השורדה םוחה תומכ אוה םוח לוביק )3(

ןוכנ אל / ןוכנ .תחא סויסלצ תלעמב ףוג לש 

02 ולש הרוטרפמטהו םרג 005 ותסמש לזרב רודכ םיסינכמ רשאכ )4( oC 

02 לש הרוטרפמטב םימ רטיל ךותל  oC, תיפוסה הרוטרפמטה

04  היהת םימהו רודכה לש  oC. ןוכנ אל / ןוכנ

D קסיהה םוח x הסמ    :תואחסונ D DT
Q

mc
Q  = =

/92 דומעב ךשמה/

לוא'ג
x oC םרג

לוא'ג
םרג
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םימרוזה תרות

 ילוארדיה ןקתמ לש םישרת ךינפל .81

 .ריווא תבאשמ תרזעב לעופה 

 תורפסומטא 2 לש ץחל רצוי ריוואה 

. A ןמשה תבכש לעמ 

S1 ר"מס 01  אוה  A ןמשה תבכש חטש  =  .

? B  הנכוב לע לעופ ץחל הזיא .א

                                             )תודוקנ 8( 

S2 ר"מס 001  אוה  B  הנכוב חטש .ב =  . 

                                   )תודוקנ 01(     .ןקתמבש תינוכמה לע לעפומה חוכה תא בשח 

                                                                                                                  

1 –ב םמורתת תינוכמהש ידכ ,עונל הכירצ  A  הנכובש קחרמה תא בשח .ג
.רטמ 2

                                                                                                  )תודוקנ 01( 

 

     .הז ילוארדיה ןקתמ לש ילאדיאה ינכמה ןורתיה תא בשח .ד

 ) 
1
                                                                                                 )תודוקנ 35

P = F                                                                          :תואחסונ   x S

/03 דומעב ךשמה/
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.            800.0 ילוגסה ולקשמש לזונ וכותבו  U  רוניצ גצומ ךינפלש  א םישרתב .91

ילאמשה ודִצב תיעקרקה לעמ לזונה הבוג יכ ואצמו ודדמ 

.מ"ס 01 אוה  U–ה רוניצ לש 

? U–ה רוניצ לש ינמיה ודִצב לזונה הבוג המ .א

                             )תודוקנ 7( 

 

 לע רצוי לזונהש יטטסורדיהה ץחלה תא בשח .ב

. U–ה רוניצ לש דחא דצב תיעקרקה 

                                                )תודוקנ 8( 

,ינש לזונ  U–ה רוניצ לש ינמיה ודִצל וגזמ .ג

.            800.0 –מ ןטק ילוגסה ולקשמש 

 .ב םישרתב ראותמכ רוניצב ורדתסה םילזונה 

     .ינשה לזונה לש ילוגסה לקשמה תא בשח 

 ) 
1
                                            )תודוקנ 311

                                                               

)תודוקנ 7(     .ךינפלש טפשמה תא םלשה .ד

U–ה רוניצ לש ינמיה ודִצב תיעקרקה לע תעכ םירצוי םילזונהש יטטסורדיהה ץחלה 

 ןושארה לזונהש יטטסורדיהה ץחלה                                 )–מ ןטק / –ל הווש / –מ לודג( 

 .U–ה רוניצ לש ילאמשה ודִצב תיעקרקה לע רצוי

d        :תואחסונ h d h P d h
1 1 2 2

= = ◊    

/13 דומעב ךשמה/

ןוטוינ
ק"מס

ןוטוינ
ק"מס
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.ץיפק לע ץחל הליעפמש הנכוב תגצומ ךינפלש  א םישרתב .א .02

.           01  אוה ץיפקה לע הליעפמ הנכובהש ץחלה 

.ר"מס 05  אוה ץיפקה םע הנכובה לש עגמה חטש 

.ץיפקה לע הליעפמ הנכובהש חוכה לדוג תא בשח 

                                                 )תודוקנ 01( 

                                                              

 .ןוטוינ 003  אוה וילע לעופה חוכה לדוג ךא ,ץחל ותוא לעופ רחא ץיפק לע .ב

)תודוקנ 8(      .הז ץיפק םע הנכובה לש עגמה חטש תא בשח 

                                                                                                                  

.םיבצמ ינשב ידווש חתפמו םוא םיראתמ ךינפלש  ג םישרתו  ב םישרת

1 (     .ךינפלש טפשמה תא םלשה .ג
)תודוקנ 8 3

 ידוושה חתפמה ןיב עגמה חטש יכ ,סרהנ וניא םואה           )ג / ב( םישרתב 

.                    )ןטק / לודג( םואה ןיבו 

 עקרקה םע ולש עגמה חטשו ,ג"ק ןוילימ 001 איה קרוי וינב עצוממ םיקחש דרוג לש הסמה .ד

.           5 אוה עקרקה לע ליעפמ הזכ םיקחש דרוגש ץחלה .ר"מס ןוילימ 02  אוה

)תודוקנ 7(      ?עקרקה לע ץחל תוחפ ליעפיש םיקחש דרוג תונבל רשפא דציכ 

                                                                                                                  

                                                                                                                  

    :החסונ
/23 דומעב ךשמה/

א םישרת

ג םישרת ב םישרת

ןוטוינ
ר"מס

ןוטוינ
ר"מס
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הקינכמ

ראתמה ףרג גצומ ךינפלש  א םישרתב .12

ץיפק לע לעופה )םינוטוינב(  F  חוכה תא 

  .)מ"סב( x  ותוכראתה לש היצקנופכ  

)k(  ץיפקה לש עובקה תא ףרגה ךותמ בשח .א

)תודוקנ 8(        .            תודיחיב 

                                                      

.ג"ק 1 ותסמש  m  ףוג ןותנ .ב

)תודוקנ 7(      .ולקשמ תא בשח 

                                                                                                                  

ץיפקב םישמתשמ .יקפוא רושימ לע חנומ  m  ףוגה .ג

איצוהל ידכ ,א ףיעסב תאצמ ולש עובקה תאש 

.)ב םישרת האר( לקשמ–יווישמ ףוגה תא 

.מ"ס 5–ב ךראתה ץיפקהשכ ,ומוקממ זוזל ליחתה ףוגה 

 (     .)א ףיעסל ךתבושתב רזעיה( ףוגה לע ץיפקה ליעפהש חוכה תא בשח 
1
)תודוקנ 301

                                                                                                                  

 ,תוחוכ העברא םילעופ  m  ףוגה לע .ד

.)ג םישרת האר(  1-4  תורפסב םינמוסמה 

 ךינפלש םיטפשמה תא םלשה 

)תודוקנ 8(      .ג םישרתבש תורפסה תועצמאב 

.               )4 / 3 / 2 / 1(  ץיפקה חוכל הווש               )4 / 3 / 2 / 1(  ךוכיחה חוכ 

.               )4 / 3 / 2 / 1(  הכישמה חוכל הווש                )4 / 3 / 2 / 1(  למרונה חוכ 

W       :תואחסונ mg F kx                  = =             01             = g

/33 דומעב ךשמה/

ןוטוינ
מ"ס

ןוטוינ
ג"ק
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.ןמזה לש היצקנופכ ףוג לש תוריהמה תגצומ ךינפלש ףרגב .22

 — ותעונתל תונושארה תוינשה 2–ב ענ ףוגה דציכ .א

                                 )תודוקנ 8(      ?הטואתב וא הצואתב ,העובק תוריהמב 

 — ןכמ רחאלש תוינשה 4–ב ענ ףוגה דציכ .ב

                                  )תודוקנ 6(     ?הטואתב וא הצואתב ,העובק תוריהמב 

.ותעונת לש תונושארה תוינשה 6–ב ףוגה רבעש קחרמה תא בשח .ג

                                                                                         )תודוקנ 01( 

.ותעונת לש תונושארה תוינשה 6–ב ףוגה לש תעצוממה תוריהמה תא בשח .ד

 ) 1
3

                                                                                      )תודוקנ 9   

:החסונ

/43 דומעב ךשמה/
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32. D א םישרת האר( הזכרמ ךרד רבועה ריצ ביבס תבבותסמ הקס(.

.העובק תיפקיה תוריהמב תיבוביס העונתב הענ הקס Dה 

.)הקדל םיבוביס( ד"לס 06  איה הקס Dה לש בוביסה תורידת 

.היינשל םיבוביסב הקס Dה לש בוביסה תורידת תא בשח .א

                                                          )תודוקנ 8( 

D מ"ס 02  הקס Dה רטוק .ב  1 .)א םישרת האר(  =

.הקס Dה לש תיפקיהה תוריהמה תא בשח 

                                                                                                      )תודוקנ 8( 

D מ"ס 5  הרטוקש ,תפסונ הקס Dל הקס Dה תא םירבחמ .ג  2 .)ב םישרת האר(  =

.הנתשמ הניא  D1  הקס D לש תיפקיהה תוריהמה 

? D2  הקס D לש תיפקיהה תוריהמה לש הלדוג המ 

                                                                                                      )תודוקנ 9( 

. D2  הקס D לש בוביסה תורידת תא בשח .ד

 ) 
1
                                                                                                   )תודוקנ 38

= D1f1 D       :תואחסונ 2f2          v Df  = p

/53 דומעב ךשמה/

 תוריהמ
תיפקיה
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הקיטפוא

.הארמה דקומ איה  F  הדוקנה .הרועק הארמ הנותנ .42

 תעגופו  F  דקומה ךרד  תרבוע  1  ןרק .א

 .)א םישרת האר( הרועקה הארמב 

 תרזחומה ןרקה תא  א םישרתב טטרס 

)תודוקנ 7(     .הארמהמ 

 דקומה ךרד הארמהמ תרזחומ  2  ןרק .ב

.)ב םישרת האר( 

  ,הארמב תעגופה ןרקה תא  ב םישרתב טטרס 

)תודוקנ 7(    . 2  ןרק איה תרזחומה ןרקהש ךכ 

 מ"ס 01  אוה הארמה לש דקומה קחור .ג

.)ג םישרת האר( 

  C  םוקיעה זכרמ לש קחרמה תא בשח )1( 

                                        .הארמהמ  

)תודוקנ 5(  

 וירחאש  ד םישרתבו  ג םישרתב ןמס )2( 

)תודוקנ C .     )5  הדוקנה םוקמ תא  

:ד םישרתב טטרס .הארמה לע  A  הדוקנ הנותנ .ד

  C  םוקיעה זכרממ תאצויה ןרק )1(

.A  הדוקנב הארמב תעגופו 

 .A  הדוקנמ תרזחומה ןרקה תא )2( 

תחא לכ לש ןוויכה תא םיצחִ תועצמאב ןמס 

1 (      .תטטרסש םיינרקה יתשמ 
)תודוקנ 39

f2 = R      :החסונ
/63 דומעב ךשמה/
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)תודוקנ 7(     .ךינפלש טפשמה תא םלשה .א .52

 רשאכ תיכוכזב העיגפה תיווז איה ריוואל תיכוכזמ )תיטירקה תיווזה( תילובגה תיווזה 

06 ( איה ריוואב הריבשה תיווז o / 0o / 09 o (                  .

.  n = 5.1  איה תיכוכז לש )הריבשה םדקמ( הריבשה תנמ יכ חנה

 .ריוואל תיכוכזמ תילובגה תיווזה תא בשח .ב

                                                                                                    )תודוקנ 9( 

 .תיכוכזב רואה תוריהמ תא בשח  .            000,003  איה ריוואב רואה תוריהמ יכ חנה .ג

                                                                                                  )תודוקנ 7  ( 

תיכוכזמ תרבועה רוא ןרק לש העיגפה תיווז .ד

03  איה ריוואל  o )א םישרת האר(.

 תנמסמה ,הרפסה תא לגעמב ףקה ,א םישרתב 

.הריבשה רחאל רואה ןרק לש ןוכנה ךלהמה תא 

)תודוקנ 5( 

תיכוכזמ תרבועה רוא ןרק לש העיגפה תיווז .ה

06  איה ריוואל  o   )ב םישרת האר(.

 תא תנייצמה ,הרפסה תא לגעמב ףקה ,ב םישרתב 

)תודוקנ 5 (     .רואה ןרק לש ןוכנה ךלהמה 

sin      :תואחסונ qc n
n c

v
    = =1

          ) qc — ריוואב תילובגה תיווזה(

/73 דומעב ךשמה/
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.תלדגמ תיכוכז תשמשמה ,תזכרמ השדע תגצומ ךינפלש םישרתב .62

)תודוקנ B .     )7  וא  A — ןוכנה םוקמב ,הלדגהל דעוימה      םצעה תא םישרתב טטרס .א

)תודוקנ 4(     . O  הדוקנה ךרד תרבועו םצעה שארמ תאצויה ןרק םישרתב טטרס )1( .ב

.           )אל / ןכ( ?השדעה ךרד רובעתש רחאל ירוקמה הנוויכמ הטסת וז ןרק םאה )2( 

)תודוקנ 3(  

.השדעה לש יטפואה ריצל ליבקמב תרבועו םצעה שארמ תאצויה ןרק םישרתב טטרס )1( .ג

)תודוקנ 2(  

                  ? F2 דקומה ךרד וא F1 דקומה ךרד — תרבשנ וז ןרק דקומ הזיא ךרד )2( 

)תודוקנ 2(  

)תודוקנ 3(      .השדעב התעיגפ רחאל וז ןרק ךלהמ תא םישרתב טטרס )3( 

 .השדעה תא ורבעש רחאל תושגפנ ןניא )ג–ו ב םיפיעסב( םישרתב תטטרסש םיינרקה יתש .ד

)תודוקנ 2   (       .              )אל / ןכ( ?םישגפנ ןהלש )םימודמה( םיכשמהה םאה

)תודוקנ 4(     .תלבקתמה תומדה תא םישרתב טטרס .ה

)תודוקנ 6  (      .ךינפלש טפשמה תא םלשה .ו

 ,                        )תנטקומ / תלדגומ( איה תלבקתמה תומדה 

.                        )הרשי / הכופה(ו                        )המודמ / תישממ( 

/83 דומעב ךשמה/
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למשח

R   דגנ ילמשחה לגעמב .דימלת הנבש ילמשח לגעמ גצומ ךינפלש  א םישרתב .72

.רפמא 2 איה לגעמב םרזה תמצוע .החינז תימינפה ותודגנתהש ,V 01  לש חתמ רוקמו 

. R  דגנה תודגנתה תא בשח .א

                                                                                                  )תודוקנ 01( 

.דגנב חתפתמה  P  קפסהה תא בשח .ב

                                                                                                  )תודוקנ 01(

 הדידמ ירישכמ השולש לגעמל דימלתה ףיסוה ,דגנה לע חתמה תאו לגעמב םרזה תא דודמל ידכ 

.3 ,2 ,1 תורפסב  ב םישרתב םינמוסמ םירישכמה .חתמלו םרזל

).אבה דומעב הלאשה ךשמה :בל םיש(

/93 דומעב ךשמה/
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)V( רטמטלוו — גציימ לוגיעה המ בותכ  ב םישרתבש םיקירה םילוגיעה תשולשמ דחא לכב .ג

)תודוקנ A(.      )6( רטמרפמא וא

  ?ךרע ותוא םיארמ  3–ו 1  תורפסב  ב םישרתב םינמוסמה םירישכמה ינש םאה .ד

.              )אל / ןכ( 

                                                                                    )תודוקנ 7   (      .רבסה 

                                                                                                                   

R           :תואחסונ U
I I  P = U= ◊

/04 דומעב ךשמה/
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 ,החינז תימינפה ותודגנתהש , V 5  לש חתמ רוקמ ובו ילמשח לגעמ ראותמ ךינפלש  א םישרתב .82

R1   :םידגנ ינשו  2  = W    ו– R2 3  = W .

 .לגעמה לש תללוכה תודגנתהה תא בשח .א

                                                                                                    )תודוקנ 6( 

. R1  דגנה ךרד רבועה םרזה תמצוע תא בשח .ב

                                                                                                    )תודוקנ 9( 

                                                              ? R2  דגנה ךרד רבועה םרזה תמצוע יהמ .ג

1 (      .רבסה 
                                                                                   )תודוקנ 38

 .ב םישרתב ראותמכ  , B –ו A ,תוהז תורונ יתשב םידגנה ינש תא ופילחה

 

)תודוקנ 6(     .                )אל / ןכ( ?ההז B –ו A תורונה לש הראהה תמצוע םאה .ד

/14 דומעב ךשמה/ ).אבה דומעב הלאשה ךשמה :בל םיש(
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 .            )אל / ןכ( ?ריאהל ךישמת  A  הרונ םאה ,ףרשית B הרונ םא .ה

                                                                                          )תודוקנ 4(      .קמנ

R      :תואחסונ R R I U
R

R R R

    

  1   1

= + =

= +

1 2

1 2

1

)רוטב םידגנ רוביח(  

)ליבקמב םידגנ רוביח(                                               
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,קספמו הרונ ,הללוס :םיביכר השולש ובו ילמשח לגעמ לש םישרת טטרס .א .92

)תודוקנ 8(     .רוטב םירבוחמה  

:ילמשחה לגעמה לש םיביכרל הלא םינומיסב שמתשה  

   

. V 5  ,  W 01  ב וּתָ k הרונה לע .ב

 (     .הרונה לע בותכה תועמשמ תא רבסה
1
                                             )תודוקנ 36

                                                                                                                 

. W 01  אוה הלש קפסהה רשאכ ,הרונה ךרד רבועה םרזה תא בשח .ג

                                                                                                    )תודוקנ 5(

.הרונה תודגנתה תא בשח .ד

                                                                                                    )תודוקנ 5(

תדידמל רטמרפמאו רטמטלוו ול ףסוהו ,א ףיעסב תרייצש םישרתה תא קתעה .ה

)תודוקנ 5(     .הב רבועה םרזהו הרונה לע חתמה 

)תודוקנ 4(      ?ךורצת איה היגרנא המכ ,םייתעש קולדת הרונה םא .ו

                                                                                                                 

P       :תואחסונ W P t R
U
I

  U I                                                      = ◊ = ◊ )היגרנא(  =

!החלצהב
לארשי תנידמל הרומש םירצויה תוכז

טרופסהו תוברתה ךוניחה דרשמ תושרב אלא םסרפל וא קיתעהל ןיא
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